



KITÜNTETÉSEK, KITÜNTETŐ CÍMEK, DÍJAK ALAPÍTÁSÁNAK ÉS ADOMÁNYOZÁSÁNAK SZABÁLYZATA

(A Társasági Szerződés 2. sz. melléklete)

Elfogadva: 2022. szeptember 10.

Hatályba lép: 2022. szeptember 11.

BEVEZETŐ

A Magyar Orvos Írók és Képzőművészek Köre (továbbiakban: MOÍKK) Közgyűlése – az elnök javaslata alapján – a Társasági Szerződés vonatkozó részeinek figyelembe vételével a MOÍKK-ban adományozható *kitüntetések, kitüntető címek és díjak* alapításának és adományozásának szabályzatát az alábbiak szerint alkotja meg.

I. RÉSZ

ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉS

1./ A Magyar Orvos Írók és Képzőművészek Köre nagyra értékeli és megbecsüli a Társaság szolgálatában, fejlődésének elősegítésében, érdekeinek előmozdításában és a művészeti/emberi értékek gyarapításában kifejtett kimagasló, példamutató tevékenységet, melynek elismerésére a *MOÍKK saját elismeréseket alapít tagjai részére.*

2./ A szabályzat célja, hogy meghatározza a *kitüntetések, kitüntető címek, díjak* adományozásának feltételeit és eljárásrendjét, valamint meghatározza a címmel járó jogokat és kötelezettségeket.

II. RÉSZ

A MAGYAR ORVOS ÍRÓK ÉS KÉPZŐMŰVÉSZEK KÖRÉBEN ADOMÁNYOZHATÓ KITÜNTETÉSEK, KITÜNTETŐ CÍMEK ÉS DÍJAK

1. KITÜNTETÉSEK

FIDIUS-OKLEVÉL

Fidius-oklevél kitüntetés adományozhat a Társaság mindazon tagjainak (rendes tagok), akik évtizedek óta megszakítás nélkül, kitartóan részt vállaltak a Társaság életében. ***Hűségüket, kitartó kötődésüket, társaságépítő-megtartó tevékenységüket, amellyel hozzájárultak a Kör sok évtizedes fennmaradásához és fejlődéséhez; megbecsülésünk jeleként FIDIUS-oklevél kitüntetéssel ismerjük el.***

(„*Deus Fidius*” a hűség, megbízhatóság és az eskü szentségének istene a görög mitológiában, a főisten Iuppiter egyik megtestesülési formája.)

A Fidius-oklevél kitüntetés minden tag **10-20-25-30-35-40 év folyamatos, aktív tagsági viszony után megkaphatja, egyben 40 év után – a Fidius-oklevél mellé - automatikusan elnyeri az „Örökös tag” címet is.**

A „*folyamatos tagság*” meghatározás azt jelenti, hogy max. 2 évnél hosszabb, indokolható tagsági viszony-szüneteltetés, felfüggesztés, távolmaradás nem lehetséges. Ha a Tag, több éven át nem tartott kapcsolatot a Társasággal, de nem is lépett ki belőle, csak távol maradt; az esetben nem szerezhethet jogosultságot a kitüntetésre.

A **Fidius-oklevél** kitüntetés évente adományozható, számbeli megkötés nélkül.

A kitüntetésre a Titkár terjeszti fel a Tagot a Vezetőség elé és körültekintő mérlegelés után Vezetőség dönt a kitüntetés odaítéléséről.

Átadására az évenkénti MOÍKK konferencia keretében kerül sor.

2. KITÜNTETŐ CÍMEK

ÖRÖKÖS TAG

Örökös tag kitüntető címet adományozhat a Társaság mindazon tagjának (rendes tag), aki a Társaság életében elévülhetetlen érdemeket szerzett. Színvonalas és kiemelkedően értékes teljesítményével hozzájárult a MOÍKK művészeti/kulturális fejlődéséhez, szervezeti, bel- és külkapcsolatainak kiépítéséhez és ápolásához.

Az Örökös tag kitüntető cím *alkalmanként*, a Társaság kiemelkedő személyiségeinek adományozható.

Az Örökös tag kitüntető cím adományozására a MOÍKK bármely rendes tagja javaslatot tehet. A beérkezett javaslat alapján, az elnök és a vezetőség állásfoglalását követően, a ***Közgyűlés választja meg, többségi (50+1%) szavazattal az új Örökös tagot.***

Továbbá - a fentiek értelmében - 40 éves, folyamatos, aktív tagság után, hűségük tiszteletre méltó elismeréseként; Fidius-oklevél kitüntetéssel egyetemben, *Örökös tag kitüntető cím jár tagjainknak.*

Az Örökös tagság posztumusz is adományozható.

Oklevél formátumú. Átadására az évenkénti MOÍKK konferencia keretében kerülhet sor.

3. DIJAK

Magyar Orvos Írók és Képzőművészek Körének ÉLETMŰDÍJA

Életműdíjban részesíthető a MOÍKK azon jeles orvos-művész tagja (rendes tag), akinek *kiemelkedő művészeti munkássága, orvos írói, képzőművészeti, ipar- és fotóművészeti életműve példaként szolgál* a művészeteket és kultúrát támogató, terjesztő és valamely művészeti ágat/ágakat személyesen is művelő *orvos-művészek számára*.

A MOÍKK Életműdíj olyan időtálló, kulturális és szellemi értéket képviselő, *orvos-művészeti életműért* ítélhető oda, amely jelentős mértékben hozzájárul a magyar és/vagy nemzetközi művészeti és kulturális értékek gazdagításához.

Az Életműdíj minimum 10 éves aktív MOÍKK tagság és a Társaság művészeti értékeinek önzetlen, kiemelkedő gyarapítása után adományozható.

A díj minden második – páratlan – évben adható ki, maximálisan két, arra méltó személy számára.

A díj posztumusz nem adományozható. Ha a díjra felterjesztett személy a díj odaítélésének elbírálása során vagy a díj kiosztása előtt elhalálozott; azt vissza kell vonni és más alkalmas személyt jelölni. Méltó és alkalmas személy híján a díj – kétévente sem – adható ki.

A díjat a MOÍKK elnökének – vezetőséggel egyeztetett – javaslata alapján a Közgyűlés ítéli oda; egyszerű (50+ 1%) többséggel.

Az Életműdíj díszoklevél formátumú.

A díj átadására a MOÍKK aktuális éves konferenciáján kerül sor. A Díjazott a díj átvétele után lehetőséget kap, hogy a MOÍKK konferencia keretében, az ünnepi átadáshoz kapcsolódóan, nyilvánosan ismertesse életművét, eredményeit.

Budapest. 2022. szept. 10.

Dr. Misz Írisz MOÍKK elnök